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What do students do 
on the web?
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67% use Google Drive

55%use iCloud

35%  use Dropbox

7%use One Drive

3% use Box

76%
of students 
use a 
calendar for 
assignments

24%
of students 
do not use a 
calendar for 
assignments
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What New 
Technology 
Are Students 
Interested In

51%
wearable 
tech 

40%
virtual 
reality 
headsets 

30%
drones 

15%
are not 
interested in 
any of these 
technologies 
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